
 

 
 

 

ΘΕΜΑ: «Ιατρικές εξετάσεις υποψηφίων για την Τριτοβάθμια εκπαίδευση Σχ.Έτους 2018-19» 
 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καβάλας, για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις 
2018-19, σε συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, κατάρτισε πρόγραμμα 
προσέλευσης των μαθητών-τριών σε αυτό, με σκοπό τη διευκόλυνση στη διαδικασία των 
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ που είναι απαραίτητες για την εισαγωγή τους στα ΤΕΦΑΑ, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ 
ΣΧΟΛΕΣ, ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ. 
Στο πλαίσιο των εργαστηριακών εξετάσεων που προβλέπονται για τους υποψηφίους 
Στρατιωτικών Σχολών, Αστυνομίας και ΤΕΦΑΑ σας γνωστοποιούμε την διαδικασία που θα 
πρέπει να ακολουθήσουν οι μαθητές/τριες. 
Α. ΠΑΡΑΠΕΜΤΙΚΑ . 
Εκδίδονται από το ΙΚΑ καθημερινά και αναφέρονται σε εξετάσεις αίματος και ακτινογραφία 
θώρακα FACE. 
Για την ακτινογραφία είναι απαραίτητη η προσκόμιση μικρής φωτογραφίας του εξεταζόμενου. 
Μέγιστος αριθμός εκδιδομένων παραπεμπτικών καθημερινά 5 Μικροβιολογικό +8 
Ακτινολογικό. 
Ώρα προσέλευσης στο Γ.Ν.Κ 08.00-10.00 
Για τις εξετάσεις αίματος οι υποψήφιοι προσέρχονται νηστικοί 
Β.ΩΡΛ 
Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας. 
Δευτέρα, Τρίτη, Παρασκευή μετά τις 12.00 
Μέγιστος αριθμός εξεταζόμενων 3 
Γ.ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ. 
Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας 
Τετάρτη, Παρασκευή μετά τις 12.00 
Μέγιστος αριθμός εξεταζόμενων 5 
Δ.ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ 
Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας. 
Καθημερινά εκτός Παρασκευής 
2 Μαθήτριες 09.00 και 2 Μαθήτριες 11.00 
Ε.ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 
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Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας. 
Δευτέρα, Τετάρτη, Πέμπτη  μετά τις 12.00 
Μέγιστος αριθμός εξεταζόμενων 6 Μαθητές. 
 

Για τον σκοπό αυτό οι Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων παρακαλούνται να 
αναρτήσουν πίνακες με τις ημέρες εξετάσεων και να ενημερώσουν τους υποψηφίους 
μαθητές-μαθήτριες των Γενικών Λυκείων και ΕΠΑΛ ότι θα μπορούν να προσέρχονται στα 
ιατρεία του Νοσοκομείου για τις ιατρικές εξετάσεις. 

Το πρόγραμμα που καθορίζει το χρονικό διάστημα ιατρικών εξετάσεων για το κάθε 
Σχολείο από 13-5 έως 6-6 είναι το εξής 

Α.2ο και 5ο ΓΕΛ  διάστημα των εξετάσεων από 13-17/5/2019. 
Β. 3ο και 60ΓΕΛ  διάστημα των εξετάσεων από 20-24/5/2019. 
Γ.1ο ΓΕΛ-1οΕΠΑΛ-4ο ΕΠΑΛ και ΓΕΛ Κρηνίδων διάστημα των εξετάσεων από 27-31/5/2019 
Δ.ΓΕΛ και ΕΠΑΛ Καβάλας διάστημα εξετάσεων από 3-6/6/2019 
*Οι προαναφερόμενες εξετάσεις μπορούν να γίνουν και από ιδιώτες ιατρούς αλλά και 

στα κατά τόπους Κέντρα Υγείας. 
 

Όλοι οι μαθητές θα προσέρχονται στα ιατρεία γνωρίζοντας ακριβώς τις εξετάσεις που 

απαιτούνται, έχοντας μαζί τους τα παρακάτω: 

Α.Μία μικρή φωτογραφία για την ακτινογραφία. 

Β.Βιβλιάριο Ασφάλισης 

Γ.Βιβλιάριο εμβολίων 

*Χωρίς αυτά δεν θα εξετάζονται. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι γονείς και οι μαθητές να απευθύνονται στους Διευθυντές 

των σχολείων και στην Ομάδα Φυσικής Αγωγής της Δ.Δ.Ε.Καβάλας,τηλ.2510291543. 
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